

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**доктора социологических наук, кандидата педагогических наук, доцента
Саенко Людмилы Александровны о соискателе ученой степени
кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 – общая
педагогика, история педагогики и образования
Битеве Александре Сергеевиче**

Битев Александр Сергеевич в 2011 году окончил Санкт-Петербургскую Военную академию тыла и транспорта имени генерала армии А.В. Хрулёва Министерства обороны РФ по специальности «Менеджмент организации», в 2013 году окончил Московский институт экономики и антикризисного управления с присуждением квалификации «Экономист-менеджер» по специальности «Антикризисное управление».

Занимался исследованием по теме диссертации с 2015 года. Во время работы над исследованием и учёбы в аспирантуре являлся офицером отделения кадров войсковой части 2432 в г. Ставрополь.

За отличие по службе награжден ведомственной медалью Министерства обороны Российской Федерации «За отличие в военной службе III степени». За достигнутые положительные результаты в служебной деятельности, проявленные при этом инициативу и настойчивость неоднократно поощрялся руководством части и вышестоящим руководством.

Актуальное диссертационное исследование А.С. Битева является результатом длительной научно-педагогической работы и имеет большое теоретическое и практическое значение.

При работе над диссертацией Александр Сергеевич проявил себя вдумчивым, организованным и ответственным исследователем, способным четко определять и формулировать цели и задачи, анализировать полученные результаты, самостоятельно искать пути преодоления возникающих трудностей. Именно эти черты ее характера позволили ему разработать ряд наиболее интересных подходов к решению проблемы организации работы по формированию позитивного отношения обучающейся молодежи к военной службе в различных образовательных учреждениях.

Соискателя положительно характеризует и тот факт, что в работе четко заявлена его собственная позиция относительно значимости для государства, общества и личности военной службы, а также отношение к вопросам формирования позитивного отношения к военной службе у молодежи, которая никак не снижает научности проведенного исследования, но при этом обнаруживает стремление решить на теоретическом уровне наиболее острые проблемы, связанные с состоянием призыва солдат срочной службы.

Считаю, что выполненное Битевым А.С. диссертационное исследование представляет собой серьезную научно-квалифицированную работу, для которой характерны такие критерии, как самостоятельность, завершенность, обладание внутренним единством. Соискатель заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования.

Научный руководитель:
доктор социологических наук,
кандидат педагогических наук, доцент,
профессор кафедры социально-
гуманитарных дисциплин
АНО ВО СКСИ

Л.А. Саенко

Шифр специальности научного руководителя:
22.00.04 - Социальная структура, социальные институты и процессы;
13.00.01 - Общая педагогика, история педагогики и образования.

Автономная некоммерческая организация
высшего образования «Северо-Кавказский
социальный институт»
355012 г. Ставрополь, ул. Голенева 59А,
тел.: (8652) 26-74-12.
Сайт: www.sksi.ru

«2 » 10 2017 год



Подпись

на должник отдела кадров:

Подвысоцкая Т.В.

заверяю